

# 復旦大學

## 第十二届两岸三地四校南北哲学论坛

### “个体性与社会性”学术研讨会

#### 邀请函

个体性与社会性之间的关系，一直是现代哲学的关注焦点。在当代语境中重新思考个体性与社会性之间的复杂关系，既涉及到对当代现实的深入反思，也包涵着对中、西哲学传统的当代阐释。第十二届南北哲学论坛将以“个体性与社会性”为主题，特邀两岸三地四校的哲学同仁们针对此课题展开对话。

两岸三地四校南北哲学论坛由四校轮流主持，今年第四次轮到由我院主办。经商议，现定于12月17-18日在复旦大学哲学学院举办本届论坛，诚邀每校派出5-6位学者参加论坛。会议期间，复旦大学哲学学院将为所有与会学者提供食宿。

烦请各校联系人于2016年11月25日之前提交与会学者名单，请各位与会学者于2016年12月5日之前提交论文题目和摘要，并于2016年12月12日之前提交论文全文，不胜感激。会务组联系人：张双利（shuangli@fudan.edu.cn；86-21-55665105，13916960901）；潘斯斯（pansisi@fudan.edu.cn；86-21-65643281，18801625896）。

此致

敬礼

复旦大学哲学学院院长

2016年11月1日

